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Σε  τροχιά  υλοποίησης,  με  πρωτοβουλίες  της  Δημοτικής  Αρχής,  το  νέο  Δημοτικό
Σχολείο και το Νηπιαγωγείο Καπανδριτίου.

Δυναμικά  προχωρούν  οι  διαδικασίες  υλοποίησης  του  νέου  υπερσύγχρονου Δημοτικού
Σχολείου  και  Νηπιαγωγείου  Καπανδριτίου  μετά  την  απόφαση ένταξης  του  έργου  στο
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Αττικής. Η απόφαση για την χρηματοδότηση
του έργου που έχει προϋπολογισμό 7.100.000 ευρώ εκδόθηκε στις 21 Ιανουαρίου 2020. 
Η λειτουργία των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων σε νέες σύγχρονες εγκαταστάσεις αποτελούν
πάγιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας με τις διαδικασίες να έχουν ήδη ξεκινήσει από το
2010 χωρίς, όμως, μέχρι σήμερα να είχε εξασφαλιστεί η απαραίτητη χρηματοδότηση ώστε
να μπει το έργο σε τροχιά υλοποίησης.
Η Δημοτική Αρχή και ο Δήμαρχος, Γιώργος Γιασημάκης, με συντονισμένες ενέργειες σε
συνεργασία με την εταιρεία Κτιριακών Υποδομών, φορέα υλοποίησης του έργου, και την
αρμόδια  υπηρεσία  διαχείρισης  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  της  Περιφέρειας
Αττικής  προώθησε  άμεσα  την  λύση  των  όποιων  προβλημάτων  και  εκκρεμοτήτων
προκειμένου  να  ενταχθεί  το  έργο  στο  χρηματοδοτικό  πρόγραμμα  «Ανάπτυξη  –
Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» της Περιφέρειας Αττικής.
Οι  νέες  κτιριακές  εγκαταστάσεις   θα  βρίσκονται  επί  της  επαρχιακής  οδού  στη  θέση
«Γκούρι – Μιλιάτζι»,  στο Καπανδρίτι.  Το Νηπιαγωγείο θα περιλαμβάνει δύο αίθουσες
διδασκαλίας,  κουζίνα - τραπεζαρία, χώρο ύπνου, χώρους υγιεινής νηπίων, νηπιαγωγών
και ΑΜΕΑ, γενική αποθήκη υλικού, γραφείο νηπιαγωγών και πολυδύναμο χώρο.
Το Δημοτικό  Σχολείο  θα  αποτελείται  από  ισόγειο  και  Α΄όροφο και  θα   περιλαμβάνει
δώδεκα  αίθουσες  διδασκαλίας,  χώρο  φύλακα,  γραφεία  δασκάλων,  χώρους  υγιεινής,
κυλικείο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, σκηνή, αποδυτήρια, γενικό αρχείο και αποθήκες,
δύο  μικρά  γραφεία  και  χώρους  Η/Μ  εγκαταστάσεων,  εργαστήριο  πληροφορικής,
εργαστήριο  φυσικών  επιστημών,  χώρους  υγιεινής  μαθητών  και  ενηλίκων,  εργαστήριο
ξένων  γλωσσών,  εργαστήριο  αισθητικής  αγωγής,  κουζίνα  με  αποθήκη,  τραπεζαρία,
γραφείο Διευθυντή- γραμματεία – αρχείο, αποθήκη, ιατρείο, γραφείο Συλλόγου Γονέων
και  Μαθητικών  Κοινοτήτων,  βιβλιοθήκη  και  χώρο  καθαρισμού.  Θα  περιλαμβάνονται
επίσης  εσωτερικοί  χώροι  διαλείμματος  των  μαθητών  και  αυλές   με  ζώνες  πρασίνου,
 χώρο παιχνιδιών, γήπεδο μπάσκετ – βόλεϋ και διαμορφωμένες κερκίδες.

Η Δημοτική Αρχή και ο Δήμαρχος Γεώργιος Γιασημάκης, βρίσκονται σε συνεχή επαφή
και συνεργασία τόσο με την Περιφέρεια Αττικής όσο και με όλους τους αρμόδιους φορείς
για την υλοποίηση των έργων που αναβαθμίζουν το Δήμο μας.


